



# Областная Газета

четверг,  
21 марта / 2024

№ 60 (9871)

**ФКГС**

**Голос за благоустройство**

стр. III-IV, IX-X →

## Счастье – в детях

В свердловских городах стартуют мероприятия Форума приемных семей

Михаил БАТУРИН

На Среднем Урале пройдет традиционный форум приемных семей. Он проводится ежегодно с 2013 года по инициативе губернатора Евгения КУЙВАШЕВА и приурочен ко Дню защиты детей. В Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, форум обрел особое значение.

Мероприятия территориального этапа, в ходе которых их участники получают новые знания в области воспитания детей и делятся своим опытом, пройдут в конце марта – начале апреля в большинстве свердловских муниципалитетов. На завершающем этапе в конце мая самые активные семьи встретятся в Екатеринбурге.

В замещающих семьях Свердловской области сегодня воспитываются более 16 тысяч детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В регионе при центрах социального обслуживания и некоммерческих организациях работает более 70 школ приемных родителей.



Около **68 000**

звонков поступило на единый телефон викторины «Опорный край» за первые два дня работы

19 марта на сайте **ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ** были размещены уникальные номера участников викторины, а также начал работать единый многоканальный телефон: +7-908-908-77-48.

Он будет работать до 10 апреля. Он доступен для звонков с понедельника по пятницу с 8:00 до 20:00, а в субботу и воскресенье – с 10:00 до 18:00.



> **500**

работников двух заводов Кушвы проверили здоровье на рабочем месте благодаря проекту «Добро на предприятии», который реализуется по инициативе Министерства здравоохранения Свердловской области

Доступность профилактических мероприятий для работающих уральцев помогает на ранних стадиях выявлять опасные заболевания, злокачественные новообразования, патологии сердечно-сосудистой системы и своевременно начинать лечение, что соответствует задачам национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография» в России.

облгазета.рф →

## Новые компетенции дадут результат

Увеличилось число свердловских строительных предприятий, участвующих в нацпроекте «Производительность труда»

Максим НАЧИНОВ

Еще три свердловских предприятия стройиндустрии включились в нацпроект «Производительность труда»: ООО «Бетон-экспресс», Ревдинский кирпичный завод и «Известь Сысерти» (входит в структуру компании «Атомстройкомплекс»). Число таких компаний в регионе выросло до 31.

Компании, решившие внедрять мероприятия нацпроекта по повышению производительности труда, входят в число крупнейших производителей стройматериалов в Свердловской области. Это ООО «Бетон-экспресс», бетон которого использовался для объекта бюро **Нормана Фостера**, построенного в центре Екатеринбурга, Ревдинский кирпичный завод, чья продукция востребова-

на всеми ключевыми компаниями-застройщиками региона. Кроме того, первый этап программы уже стартовал на заводе «Известь Сысерти», который производит негашеную известь и известняковый щебень, применяемые в металлургии и для дальнейшего производства стройматериалов.

При поддержке регионального центра компетенций (РЦК) на предприятиях про-

ведут анализ продуктивности основных производственных процессов и отработают инструменты их оптимизации на пилотном участке. Затем команды предприятий уже самостоятельно будут тиражировать полученный опыт на другие участки производства.

– На каждом предприятии, даже с очень хорошо развитой системой управления, есть место для улучшений. Методи-

ка, которую дает региональный центр компетенций, позволяет проанализировать текущую ситуацию. На основе анализа команда завода совместно с куратором нашего центра сможет провести работу по достижению поставленных при входе в проект целей, – рассказал руководитель проекта регионального центра компетенций **Александр Дикущин**.

